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Seniorbofællesskabet Hjorteparken 

Referat fra fællesmøde nr. 3 

 

Dato: 3. september 2019  Sted: Fælleshuset Tidspunkt:   Kl. 19:00 

Referent: Glennie 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 
 

2. Godkendelse af referat fra seneste møde 

Godkendt 

 

3. Orientering fra bestyrelsen 

 

a. Formanden 

i. Cykelskur ved vendeplads 

Beslutningen udsat til vi ser hvor meget plads der bliver i fællesskuret når der er 

ryddet op.  

ii. Bryggers med industriopvaskemaskinne 

Der er indhentet tilbud. Opvaskemaskinen koster kr. 67.300 incl. Moms men 

excl. Elektriker mm. Der er ikke her taget højde for yderlig ombygning af 

bryggers. Pengene tages fra projektet. Bjarne Ø undersøges om 

industriopvaskemaskinen kræver ekstra udluftning, der så evt. kunne føres 

videre ned til kælderen. 

iii. Overordnet orientering om vores hjemmeside 

Fremvisningen måtte opgives p.g.a. problemer med forbindelsen. Kjeld 

opfordrede alle til snarest at logge på den nye side. Er der problemer kan man 

henvende sig til Kjeld. 

iv. Opsætning af nøgleskab i Fælleshuset 

Erik L oplyste, at nøgleskabet ville blive opsat torsdag d. 12.9. og vejledning ville 

blive sendt ud. Skabet vil indeholde nøgler til gæsteværelser og teknikskab. 

b. Økonomi v. Erik 

i. Status på vore konti  

Den terminsfrie konto: De resterende penge er overført til driftkontoen. 

c. Øvrige 

i. Status på renovation v. Arne 

Brugere af nyttehaverne på den anden side af Gregersmindestien bruger vore 

affaldsskure.  

Det er stadig et problem med overfyldte containere. Låget skal kunne lukkes, 

ellers gå til et andet affaldsskur.  

Der er leveret en større glascontainer til affaldsskuret ved Fælleshuset. 
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4. Status i Byggesagen v. Bjarne Ørum 

i. Der pågår stadig udbedring af fjl og mangler, men det tager tid. 

Store vandproblemer, som man stadig forsøger at få Skjøde til at udbedre. 

Hvis ikke det snart sker, bliver der trukket penge i det resterende beløb, der 

er holdt tilbage, til dræning mv. som OK-Fonden så iværksætter. 

Bjarne Ø kontakter alle bofæller for at få opdateret lister over fejl og 

mangler i de enkelte boliger. 

5. Orienteringog nyt fra udvalgene (max. 5 min. Pr. udvalg) 

a. Fælleshusudvalget 

Jette nævnte de sidste indkøb 

b. Udeudvalget v. Glennie 

Der havde været afholdt Workshop samme dag fra 17-18. Der havde været et 

fint fremmøde og masser af arrangement. Udeudvalget vil snarest afholde et 

møde og sammenholde de indkomne forslag.  

Overdam Planteskole var blevet bedt om et tilbud med beplantningsplan 

omkring ”hullet” syd for Fælleshuset og den sydligste trekant inde i 

fællesarealet.  

Gartneren fra OG vil fremover slå græsset langs stamvejens nordlige side 

samt hele den del af grunden der ligger nord for stamvejen. 

c. Kælderudvalget  

Kælderudvalget mener de skal bruge kr. 50.000 til indretning af værkstedet. 

d. Visitationsudvalget v. Kirsten 

Ole var budbringer på grund af Kirstens fravær.  Der er stadig stor interesse 

omkring vores bofællesskab. 2-3 henvendelser om ugen. 42 står på 

interesselisten. Per (38) syntes ikke det var moralsk korrekt at kræve 

opnoteringsbidrag fra personer der rent aldersmæssigt aldrig ville komme 

ind. Det oplystes ved henvendelser hvad chancen var hvis man var over 75 år. 

e. Teknikudvalget 

Intet nyt 

f. Arrangementsudvalget v. Kjeld 

Der manglede stadig aflevering af nogle få skemaer over ønsker til 

arrangementer.  

 

6. PAUSE – 10 min 
 

7. Sager til behandling 
a. Husorden -Bestyrelsen anbefaler godkendelse af den fremsendte Husorden. 

Der opstod diskussion omkring pkt. 23 ”Vask og tørring”. Punktet var blevet ændret 
på tørresnore var tilladt i hvilken som helst højde. Pkt. 23 blev efter afstemning 
slettet helt fra Husordenen. 

b. Nedsættelse af nye udvalg (sportsudvalg + flagudvalg) – evt. flere. Der var enighed 
om at alle interessegrupper ikke nødvendigvis skal blive til et udvalg. Der er allerede 
etableret et Flauglaug og et Sportsudvalg. Flauglauget består af Per (38), Jan, Søren, 
Ib og Erik M. Sportsudvalget består af Per S., Frank, Kim, Ib og Erik L.  

c. Afdelingsmøde – Bestyrelsen indstiller følgende: 
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i. Max. 5 medlemmer i udvalg. Nedstemt. Der må være alle de medlemmer 
der melder sig 

ii. Udvalgene vælger formand/tovholder. Vedtaget 
iii. Der skal foreligge beslutningsreferat fra alle udvalg. Vedtaget 
iv. Alle kommisorier skal opdateres. Vedtaget 
v. Bestyrelsesmedlemmer kan kun sidde i ét udvalg. Vedtaget 

 
 

8. Eventuelt 
a. Lars S orienterede om at Lennart fra OK-Fonden samt repræsentanter fra 

Furesø Kommune kom på besøg torsdag d. 12. september mellem kl. 15 og 
17.Per& Käte, Ole og Kirsten, Merete samt Dorte & Jørgen åbner dørene til 
deres hjem. 

b. Per S oplyste at han havde lejet 2 stadepladser på det sidste loppemarked i 
Farum. Hvis nogen har noget de vil donere eller selv ønsker at sælge, skal de 
henvende sig til Per. 

c. Der efterlystes kokke/arrangører til fællesspisningen d. 31. oktober. Lars V og 
Birte meldte sig og ville finde nogle flere. 

d. Per S. og Bjarne meddeler bofællerne hvis ikke arbejds-week-enden med 
træopskæring bliver til noget på grund af vejret. HUSK! Vi starter kl. 8.00 om 
lørdagen 

 
 


